

# 出行 串联三大交通枢纽,18号线要来了?

## 规划部门:确有规划,但何时开建尚无时间表

快报讯(记者 刘伟娟 赵丹丹)地铁18号线要来了?近日,网上传出一张江苏拟规划市域郊铁路线图,其中提出南京要建设地铁18号线,衔接南京北站、南京南站、禄口机场。4月20日,现代快报记者从南京市规划部门获悉,考虑到缩短通勤时间,确实初步规划了18号线。

网上传出的规划详细展现了18号线的投资计划、投资主体、线路长度、衔接城市内外交

通情况和最新进度等。这则规划显示:地铁18号线投资约350亿元、线路总长61.7公里,设计时速和拟运营主体正在研究中,这条地铁线路衔接南京北站、南京南站、禄口机场,与多条城市、城际轨道交通线路换乘。

18号线是一条串联南京三大枢纽的快速轨道交通线路。根据此前相关爆料,18号线北起于南京北站,接南铁院,过江到古平岗,然后经过鼓楼、新街口、卡子门、南京南站、禄口新城,最

后到达禄口机场1、2号航站楼,终点为禄口机场3号航站楼。共设站10座。

确实如此吗?现代快报记者询问了南京市规划和自然资源局相关人员,对方表示,南京确实规划了18号线,是在去年轨道线网修编时增加的,大体走向是从南京北站到南京南站再到禄口机场,不过目前还在初步规划阶段。随后快报记者从南京地铁方面了解到,18号线何时开建还没有具体时间表。

## 为爱速降! 消防员10米高塔绳降浪漫求婚



消防员丁建向女友求婚 通讯员供图

快报讯(通讯员 南消轩 记者 王瑞)4月19日下午,在南京富山消防救援站,董思梦刚走进院子,就看到她的男朋友,消防员丁建从10多米高的训练塔上秒速绳降落地,捧着一大束玫瑰花向她走来。“我爱你,只有开始,没有结束。你愿意嫁给我吗?”董思梦很惊喜,接过鲜花,戴上戒指,在队友们的欢呼声中,两人深情地拥抱着。

在董思梦的心中,曾幻想过男友N种求婚方式。但当他从10多米高的训练塔上秒速绳降落地向自己求婚时,她还是惊呆了。19日下午3点,董思梦应邀来到富山消防救援站,突然看到男友丁建出现在训练塔一扇窗口,他拽着绳索从10多米高的位置秒速绳降落地。

在队友一片欢呼声中,丁建单膝跪地,手捧玫瑰花,向董思梦求婚。这一切来得太突然,让董思梦既惊喜又感动。在丁建心爱的消防车前,在一群指战员的祝贺声中,两人深情相拥,求婚成功。

据悉,23岁的丁建老家在宿迁。他说,由于平时工作比较忙,和女友谈恋爱时就只有吃饭、看电影,再加上他性格内向,也没有做过什么浪漫的事。现在两人已经谈了两年的恋爱,最近都要准备婚纱照了,丁建心想,是时候该给女朋友一个浪漫而记忆深刻的求婚仪式了。

董思梦是一名教师,两人2017年5月份在同学聚会上相识,通过交流,两人慢慢了解了对方,爽朗的性格互相吸引着对方,自然而然留了对方的联系方式。之后他们每天聊着聊不完的话题。职业的原因,两个人更加懂得珍惜对方,更加懂得珍惜在一起的每时每刻。如今,两人终于修成正果。



扫码看视频

## 土拍 今年首批土地出让预告出炉 河西南、软件谷等8幅宅地亮相

快报讯(记者 张瑜)继南京多个区陆续进行过土地推介后,4月20日,南京土地市场网挂出南京今年第一批土地出让预告公告,此次预告的8幅地块均为涉宅地块,用地总面积超29公顷。其中,河西南将有宅地上新,软件谷也有优质宅地亮相,市场关注度较高。

河西南又将宅地上新。此次预告的建邺区河西南部21-10号地块,位于河西南部地区的中部,紧邻23万平方米的生态公园,以及南京外国语学校等多所优质学校,临近地铁S3号线高庙路站、吴侯街站和在建地铁2号线西延青莲街站,南侧规划有有轨电车2号线,区位优势明显,交通和教育配套都很不错。现代快报记者了解到,目前,河西南板块在售项目不多,这幅地块的亮相备受房企关注。预告信息显示,这幅河西南地块含有地下空间,可用于商业、办公及停车设施,地块北侧为规划城市绿地和社区中心用地,将为住户带来更为便捷的公共生活配套。

雨花台区小村B地块位于软件谷核心区域、机场二通道西侧。现代快报记者了解到,前不久,该地块出现在雨花台区2020土地招商推介会上。作为该组团中率先推出的唯一的纯



雨花台区小村B地块位于软件谷核心区域 南京市规划和自然资源局供图

居住用地,东侧为两幅规划商业用地,北侧邻近两桥商务区,南侧为秦淮新城,具备优越的自然资源,商业配套完善,住宅建筑高度不低于35米。

这批预告地块中,浦口有3幅地块亮相,均位于浦口区城南中心区迎江路以南,地块之间东西相邻。

作为未来的浦口“城市新客厅”,城南中心区规划起点很高。地块东侧为地铁10号线万汇城站,南侧为规划地铁11号线,公共交通出行非常快捷。同时,周边规划有多幅学校用地,

配套完善。预告中提到,浦口这3幅地块紧邻江北自贸区,所在片区近年来始终保持较高的市场热度,目前周边有风华国际、左岸澜庭等多个项目,区域市场关注度高,为本地块的开发提供了较好的市场契机和氛围。地块非常方正,周边道路均已建成,地块已平整完毕,上市条件成熟。

此外,这批地块中还有2幅涉宅地块位于新尧新城,1幅位于六合经济开发区,上述地块所在区域此前均有多幅地块出让,市场关注度较高。

## 医保 阶段性延长医用耗材药品集中结算周期 十项措施推进集中采购结算

快报讯(记者 徐苏宁)4月20日,南京市医保局召开全市医用耗材治理改革专项推进月工作总结会议。现代快报记者从会上获悉,市医保局日前印发《关于推进医疗机构、医药企业开展医用耗材(药品)集中采购和集中结算工作的通知》(以下简称“通知”),出台十项措施推进医用耗材药品集中带量采购。其中,为缓解新冠肺炎疫情对定点医疗机构和生产(配送)企业经营造成的影响,南京将阶段性延长医用耗材(药品)集中结算周期。

根据通知,南京将阶段性延长医用耗材(药品)集中结算周期。为缓解新冠肺炎疫情对定点

医疗机构和生产(配送)企业经营造成的影响,临时性将药品、医用耗材网上集中采购、验收入库到网上付款集中结算分别不超过30天、60天统一延长至3个月。

通知提到要做好平台集中采购和数据对接工作。定点医疗机构医用耗材(药品)采购要严格执行网上集中采购,公开交易。同时要求规范执行应急采购管理。对临床必须、不可替代的医用耗材,定点医疗机构可网下联系生产(配送)企业进行应急采购,并在应急采购完成3个工作日内通过招采平台进行登记,实行货款集中结算,未登记的,不执行集中结算的视为违规采购。

通知要求强化集中采购和结算监督管理。其中,定点医疗机构不按国家、省、市规定执行药品和医用耗材网上集中采购、集中结算,一个自然年度内被医疗保障部门约谈和通报批评3次以上的,或被医疗保障部门暂停服务协议,或被移交司法机关的,认定为一般失信行为。

在落实带量采购预付金管理政策方面,对带量采购的医用耗材(药品)货款,医保基金按总费用的30%-50%比例预付给费用采购的定点医疗机构,加快货款交付,实现以量换价。原则上在带量采购结果确定后的2个月内向相关定点医疗机构拨付预付金。

## 建邺区13个小区 开展垃圾分类先行先试

快报讯(通讯员 建萱 记者 赵丹丹)南京确定今年全市64个小区和101家单位率先启动垃圾分类先行先试。4月20日,现代快报记者从建邺区获悉,建邺区确定13个小区和8个单位垃圾分类先行先试,快来看看。

2019年12月,江心洲街道与胜科集团、银城物业商定,将胜科星洲府2个园区作为垃圾分类“定时定点集中收集”试点,撤销园区公共区域的垃圾桶,并在每个园区设立一处生活垃圾集中收集点,供居民定时定点分类投放垃圾。为了方便居民有效地参与到定时定点垃圾分类中,江心洲街道还为每户居民发放了二维码溯源垃圾袋、环保菜篮及家庭厨余垃圾桶,方便居民进行垃圾分类。目前,岛内共24个居民生活小区19家企、事业单位,约2万余常住人口,生活垃圾分类覆盖率已经达到100%。

在江心洲率先试点后,此次,

建邺区又选出了13个小区和8家单位开展垃圾分类先行先试。目前,试行小区和单位正在开展宣传动员、设置垃圾分类房。

### 开展垃圾分类先行先试的13个小区

- 莫愁湖街道金基唐城
- 莫愁湖街道建盛丽庭
- 南苑街道宏图水上云锦
- 南苑街道金隅紫京府
- 兴隆街道丹枫园
- 兴隆街道鸿达新寓
- 沙洲街道中海丽舍东苑
- 沙洲街道中海丽舍西苑
- 沙洲街道保利香榭国际
- 双闸街道仁恒江湾城一期
- 双闸街道仁恒江湾城二期
- 江心洲街道仁恒绿洲新岛
- 江心洲街道胜科星洲府澜庭